



人民日报

编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

A11 版

2016年8月17日 星期三

中国乒乓球男团晋级决赛



当地时间8月15日，中国选手张继科在比赛中庆祝得分。当日，在2016年里约奥运会乒乓球男子团体半决赛中，中国队以3:0战胜韩国队，挺进决赛。

新华社记者 殷博古 摄

男子三级跳远

董斌摘铜 美国包揽金银牌

本报综合消息 北京时间8月16日，里约奥运会田径比赛继续在奥林匹克体育场进行。中国田径队有董斌、曹硕和徐晓龙三人联袂出战男子三级跳远比赛。

最终，董斌凭借第一跳跳出的17米58创造个人最好成绩，一举夺得铜牌；另一名中国选手曹硕获得第4，而徐晓龙最终名列第11。金银牌都被美国选手获得。（新体）

何超爆大冷无缘男子3米板半决赛

据新华社电 中国跳水队当地时间8月15日遭遇意外打击，2015年世锦赛冠军何超在男子3米板预赛中失误连连排名第21位无缘半决赛，另一名中国选手曹缘发挥稳定排名首位晋级。

里约当天下午狂风大作，给参加男子3米板预赛的选手们带来了一定困扰。何超第一跳发挥正常拿到85分，但之后的两跳却让人大跌眼镜，尤其是第三跳出现重大失误仅得到27.75分，排名也因此跌至第27位。

这次罕见的低级失误后，何超镇定地在第四跳拿下91的高分，可之后他的状态却急转直下，在最后两跳分别只得到64.80分和60.80分。

男子3米板预赛排名前18名可以进入半决赛，而在其他选手比完后总分

380.35分的何超跌至第21位爆冷出局，曹缘以总分498.70分排名第一。卫冕冠军、俄罗斯选手扎哈罗夫状态低迷，排名第18涉险晋级。

“感觉还没开始就结束了，为了自己的第一次奥运会，我努力准备了四年，现在比成这样让我非常失望。”何超说，“本来最后一跳前还有机会，只是自己没把握住，我不想找各种因素和借口，是我在面对困难的时候没咬住。”

过去两届奥运会中，中国队在男子3米板中两名参赛选手都能站上领奖台，然而这次只能靠曹缘孤军奋战。

公开水域女子马拉松游泳10公里争夺中，中国选手辛鑫以1小时57分14秒4的成绩获得第四名。荷兰名将范罗文达尔以1小时56分32秒1摘得金牌。

尹军花为中国拳击确保首枚奖牌



中国选手尹军花在赛后庆祝

据新华社电 中国选手尹军花当地时间8月15日在里约奥运会女子拳击57~60公斤级比赛中打进四强，为中国拳击队至少确保了一枚奖牌。此外胡建关在男子52公斤级比赛中也打进八强。

尹军花在1/4决赛的对手是阿塞拜疆的阿列克谢耶夫娜。此前尹军花曾战胜过她，不过尹军花表示战胜过的对手反而是最难缠的，因此自己和教练组进行了专门的战术准备。从比赛来看，她战术执行得不错。当日除了第四回合尹军花在大比分领先的情况下有所保守外，河北姑娘可以说完胜对手。最终三名裁判打出40:36、39:37和39:37，

一致判定尹军花获胜。

拿下这场胜利，尹军花也就打进了该级别四强。奥运会拳击项目将诞生两枚铜牌，因此尹军花实际上已经为中国拳击队确保了一枚奖牌。尹军花赛后说：“我还没有研究下一个对手，回去之后会进行仔细研究。我当然希望能为国家队争取更好的名次。”

尹军花的对手将是芬兰选手波特科宁，她当日爆冷2:1险胜卫冕冠军、爱尔兰选手泰勒。

中国女拳传来好消息，男选手也不让巾帼。胡建关3:0击败亚美尼亚选手阿布加良，不过在比赛中胡建关的右眼眼角上方受伤，在第三回合还一度被强制暂停治疗。